
Monii: Bueno chicOs, habrá que empezar a hacer ef discurso, ¿no? Qué, como 
somos de ciencias, entre fisica y química hemos tenido bastante... 

DISCURSO 2°CT 

Narco: Pues halbrá que empezar saludando... 
Pedro P: Hola manmá! 

Monii: Pero Pedro, saluda a todo el mundo y bien. 
Pedro P: Buenas tardes a todos, "todes" y todas las mujeres solteras de entre 18 
v 87 años. (Guma oj0). 

Narco: Ahora sí, bienvenidos al acto de nuestra graduación. 
Monii: Hace va 6 años que entramos al instituto y quien nos iba a decir que 
legarianos a estar aquí subidos. 

Pedro P: Hov vamos a tratar de hacer un discurso en condiciones tal y como 
Maria Pilar nos ha enseñado. 

Monii: Si, María Pilar, nuestra profesora de lengua. Cuantos comentarios y 
oraciones de sintaxis hemos hecho por ti.. 

Pedro P: Bueno, no todos... 

Monii: María Pilar, como tú nos dirías: iijBuenos días!! Hoy te prometemos que 
venimos sin chicle. Hoy toca hablar de ti, ¿qué vamos a decirte que no sepas? Has 
sabido ser tanto buena profesora como amiga. Gracias por aguantar todos 
nuestros lloros durante estos dos largos años de bachillerato. Nos has escuchado 

y aconsejado siempre; y, a día de hoy, podemos decir que este camino se ha hecho 
menos duro. Cómo todas esas veces que has compadecido los "Toñi, ¿dónde 
estás?" de Lorena; y aunque ToHi Moreno todavía no ha aparecido, tú has estado 
ahí intentándonos convencer de todo lo que valemos. Ahora, esperanmos que, 
después de todo la importancia que le has dado a la redacción a lo largo del curso, 
este discurso te parezca adecuado, coherente y cohesionado. Solo nos queda 
darte las gracias una vez más por ser una de esas profesoras que vamos a recordar 

siempre, sobre todo por acompañarnos en un día tan especial como hoy. 
Pedro P: Y que no se te olviden las cuestiones 5's. Aunque para cuestiones las 
que hemos tenido con historia... Todo el año pidiendo Torrijos y las Cortes de 
1812, y vas y lo pones en el último examen Ángel!! 
Narco: Es verdad Angel. Tus exámenes nos han marcado para el resto de nuestra 
historia. Menos mal que no vivimos de las quinielas, porque de las que llevamos 
en historia ni 1 hemos acertado. Tú has tenido que dormir muy bien todas las 
noches durante este curso por todas las que no hemos dormido nosotros 
estudiando para tu asignatura porque a medida que avanzaba el temario, las 
ganas de estudiarlos disminuían. 



raias por habernos hecho más amena Ja Historia de F'spaña. Además, nos ha 
quedado claro que no nos podemos dejar nada sin estudiar. 
Pedro P Oh teacher, toacher, abrobar tus exáUenes ha sido mi mayor tetiche. 

I'or ser tú, te hago este poema, 
porque tehar tus exámenes ha sido nuestro mayor dilema. 

Ycomo dirías tú: bueno venga vale ya, ya, ya... 
GraCTAS por tus clases María losé., nos han servido para desconectar de este 
aSqueroSO Curso, Las primeras filas hacían como que seguían tus claseS, pero ld 
ultima fila.. Unos se dornmían otros cantaban "Owen" y otros se subian por las 
paredes; pero tú todo lo solucionabas con tu "va va", con tu "yo no lo veo" o con 
tu "connmigo no contéis". Por todo esto, muchas gracias. 
Narco: ¿Pero no había dos? 

Monii: Si, nuestra profesora de biología. María José, qué decir de ti.. No solo ha 
sido un curso difícil para nosotros, sino también para ti. Sabemos que este año te 
ha costado mucho trabajo y sacrificio, pero has conseguido sacarlo adelante de la 

mejor manera posible. De hecho, de todas las veces que lo has repetido, ya no se 
nos va a olvidar que la molécula grande va con nombre corto y la molécula 
pequeña con nombre largo. Pero no solo nos has enseñado biología, sino que 
además nos has ido ayudando y animando por el camino. Tampoco podemos 
olvidar que nos has aguantado en la peor hora de la semana: viernes a última. 
Por estoy por mucho más, muchísimas gracias por todo María José. 

Narco: Hablando de los viernes, hay que hablar de una profesora que nos los ha 
hecho amenos a nosotros también. Ana, nuestra profesora de tecnología y nuestra 
directora. Nos has enseñado que la educación es lo más importante porque no 
podíamos pasar a tu clase sin decir "buenos días", aunque para nosotros no lo 
fuesen. Además, según tú todo era muy fácil y después del examen la máxima 

nota era un pedazo de 5, aunque siempre intentaste que aprobáramos todos de 
una forma o de otra. Por otra parte, nos lo hemos pasado muy bien con las 
prácticas, es decir, los jueves y los viernes. También decirte que, aunque la culpa 
siempre la tengamos Rodrigo y yo, te vamos a echar de menos. Muchas gracias 
por todo. 

Pedro P: Bueno Rosa, para ti he escrito varios discursos diferentes v como al tinal 
he aprobado las dos contigo, te voy a leer el bueno. 

"Bueno Rosa, quiero que sepas que has sido la peor profesora que he tenido en 
mi vida, no te quiero volver a ver...". Ah no, disculpa, que este discurso era el 

de por si sacaba un 10. 

(Miras como a otra parte del folio) Este ya es el bueno. 



Hola Mari, nos has tenido en un sinvivir durante todos estos afños con tus 

examenes preciosos, Te has hecho mucho la dura, pero en realidad te has portado 
bien con nosotros, nos has ayudado mucho y nos has preparado muy bien para 
el tuturo. Desde aquí te queremos dar las gracias por este tiempo que hemos 
Pasado juntos. Pero, sobre todo, por las historias de fantasmas que nos has 
COntado; porque según tú los percibes en todas partes. En definitiva, que un poco 

0Cd Ssi que estas, pero nosotros te queremos así. Tal como eres. Muchas gracias 

Por todo Mari. Solo esperamos que después de 3 años con nosotros, te hayas 

aprendido alguno de nuestros nombres. 

Monii: Mariví, cuantos años ya.. Recuerdo aquel principio de verano en 1° de la 

ESO en que construimos las pajareras del patio, limpiamos las hojas y arreglamos 

el instituto en general. Un año más tarde, nos llevaste a Perpiñán; donde pusimos 

en práctica nuestro gran nivel de francés. Pasó el tiempo, y empezamos a pensar 

que nunca más volveríamos a dar francés, pero aquí seguimos un año más 

contigo, el último ya. Muchas gracias por todo. 

Narco: Y hablando de profesoras que nos han acompañado desde primero, no 

nos podemos olvidar de Carmina. Empezaste dándonos Plástica a todos y has 

acabado dándonos Dibujo Técnico a algunos. A pesar de alguna que otra 

adversidad, no podemos dudar que hemos tenido una excelente profesora; con 

la que hemos pasado de tirar el agua de las acuarelas a no dar ni una en 

homotecias. 

Pedro P: Ahora voy a hablar de un profesor que se merece le cielo. Es un tigre, 

máquina, titán, un mastodonte. Ese profesor, cómo no, es Abel. Has sido nuestro 

profesor de filosofía desde 4° de la ESO. Buah, qué tiempos aquellos en los que 

no vivíamos estresados y éramos felices... No como este año, unos estudiando 

química; otros física y, bueno, algún maleducado echando alguna que otra 

cabezadita meditadora. En definitiva, has sido muy bueno y muy paciente con 

nosotros, nos has brindado toda la ayuda posible; portándote incluso como un 

padre. Por todo esto, te queremos dar las gracias. Te queremos jefe. 

Monii: Hablando de profesores importantes para nosotros, cómo no vamos a 

mencionar a Javi, nuestro profesor de religión. Has sido uno de las personas 

fundamentales para nosotros en todos estos años. Desde el primer día en que te 

conocimos nos marcaste, y nos dimos cuenta de que no ibas a ser un profesor 

cualquiera. Nunca olvidaremos lo bien que te has portadoy lo mucho que nos 

has apoyado siempre, incluso cuando ya no nos dabas clase. Además, tenemos 

que agradeceros a Eva y a ti el habernos sacado de estas 4 paredes llevándonos a 
Florencia. Sin vosotros no hubiera sido posible. Por momentos como esos, 

siempre hemos contado contigo para hablar de cualquier cosa: desde un 

problema nuestro hasta un chascarrillo simple (incluyendo los del fútbol.). 

Narco: Eso, Javi, hablando de fútbol; sabemos que este año se han dado bien las 

copas, pero esta noche se van a dar mejor... 



Moni: Sea como sea, gracias por acompañarnos desde el principio. 

Narco: Y, por último, toca hablar de ti; Sergio. Gracias por haber sido nuestro 
tutor este año, sabemos que te hemos dado muchos dolores de cabeza; pero 
siempre nos has aguantado. Por cierto, poco se habla de que hemos conseguido 
aprobar tu asignatura sin hacer tu ficha de repaso de 2" de la ESO, tigre. Ya para 
acabar, cómo olvidar como nos rascabas puntos hasta debajo de las piedras. 
Contigo puede pasar un examen de un 10 a un 6 si nos ponemos tontones. Pero 
bueno, espero que luego te pagues unas copichuelas. 

(Habla de su madre.) 

Monii: En nuestro camino, también nos han acompañado otros profesores que 
nos han ayudado a llegar hasta aquí como Héctor, Raquel, Lorena, Eva, Arturo, 
David, Eloy o Rocío, ... y la lista continúa. 

Pedro P: Cómo no agradecer también a las personas más importantes y que más 
nos han apoyado en nuestra trayectoria: nuestras familias. Aquellos que nos han 
aguantado en nuestros peores días o los que lloraban con nosotros si nos hacía 
falta. 

Narco: Los que nos han apoyado cuando un examen nos salía mal o los que 
celebraban con nosotros cuando conseguíamos aquello que nos habíamos 
propuesto. 

Pedro P: Ha sido un curso duro. Nos ha costado muchos disgustos, lloros y 
esfuerzo. Aungue también hemos tenido momentos muy buenos. Además, solo 
por la que nos vamos a coger esta noche ha merecido la pena. Va a ser una de 
esas de las que llegas a tu casa y te comes hasta la comida del perro. 

Monii: Y bueno compañeros, a pesar de las discusiones y de las diferencias; hay 
que admitir que vamos a echar de menos el cardo poligonero, ¿verdad Marco?, 
las quejas de Alberto por no haberse cogido economía o las tonterías que decía 
Pedro cada vez que se despertaba de su cabezadita meditadora. 

Narco: Y si no Claudia con sus audios nunca escuchados; o Rodrigo, ¿cuántos 
ejercicios de inglés habrás corregido por ser tú? 

Pedro P: Y que no se te olviden los chistes malos de Mónica que nadie entiende. 
Y bueno Owen, ternemos que admitir que estamos todos enamorados de ti. 

Monii: Después de todo esto, creo que solo nos queda decir que aunque nuestros 
caminos se separarn, de aquí nos llevamos personas muy importantes que 
sabemos que nos acompañarány apoyarán el resto de nuestras vidas. Dicho esto; 
compañieros, profesores, amigos, familias.. Gracias por acompañarnos en esta 
etapa. 
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